

废砖窑变身“聚宝盆” 小乡村做起大产业

东留曹村“创业基地”为乡村振兴“添活力”

本报讯(高占峰、戈卫华、刘娟)日前,在深州市东留曹村“创业基地”,走进养鸡专业户范晓磊的鸡舍,迎面而来的就是鸡鸣声,好像从安静的卧室一下子进入到热闹的集市上。他高兴地说道:“这个鸡舍有13000只鸡,每天产蛋13000余枚,年收入约40万元,真的感谢党和政府的好政策啊!”

东留曹村位于深州市北溪村镇,是一个拥有5000余亩地、1900余人的传统农业村,也是远近闻名的养殖专业村,其中蛋鸡规模养殖户10余户。随着养殖业的不断发展,村里的养殖户逐渐增多,在增加收入的同时,“扰民”的问题也逐渐突显。

为切实解决这一问题,促进当地养殖业健康有序地发展,该村“两委”班子成员集思广益,决定改造废弃砖窑,打造创业基地。该村党支部书记范志博说:“我们把废弃砖窑改造成创业基地,就是让养殖户能在家门口进行创业,加快乡村振兴,促进共同富裕。”

说了算,定了干。该村砖窑在2007年废弃,占地50多亩。工作中,该村组织相关人员将废弃砖窑进行改造,新安装大功率变压器两台,新打水井数口,进一步满足了养殖户的水电需求,还合理规划养殖区域,规划建设街道。“创业基地”建成后,通过承包方式租给村内养殖户,养殖户心里都乐开了花。

“以前在村里地方小,养不了几头驴,自从来到咱们养殖基地,俺这规模也扩大了,有近60头,现在是养殖、务农和顾家啥都不耽误啊!”养殖户杨铁昌高兴地说。目前,该村“创业基地”内有养鸡、养猪、养驴等规



图为养殖户杨铁昌在养殖棚内喂驴。

模以上养殖户共15户。

“创业基地”建成后,不仅解决了“扰民”问题,促进了村里养殖业的发展,还壮大了集体经济,更好地服务村民。为了村民夜间出行安全,打造健康、安全、舒适的美丽乡村,该村累计修路7公里,安装路灯160多盏,种植月季500多棵,金钟槐2000多棵,海棠花500多棵。另外,为丰富村民的文化生活,促进全民健身运动蓬勃开展,还修建了一个1200平方米的文化广场,进一步加大农民家庭之间、邻里之间、乡邻之间的相互沟通和联系,增进了解,促进和谐。



图为养殖户范晓磊在鸡舍内检查鸡蛋。

彭晓明在全市2022年烟花爆竹禁燃专项整治行动动员部署会上强调 层层落实责任 扎实细致工作 确保我市禁燃工作落地见效

本报讯(记者冯丽娜)1月19日,我市召开2022年烟花爆竹禁燃专项整治行动动员部署会。副市长彭晓明出席会议并讲话,副市长、市公安局局长范晓军主持会议。

彭晓明指出,当前正值岁末年初,加强重大节日、重大事项期间烟花爆竹禁燃工作任务艰巨、责任重大。各级各相关部门要坚持以习近平生态文明思想为指导,切实把禁燃工作作为一项重要政治任务,真正把思想和行动统一到省委、省政府和市委、市政府工作部署上来,明确重点,压实责任,扎实工作,以强有力的措施严防严治非法燃放,确保

我市空气质量持续向好。他强调,要进一步加大宣传力度,切实提升宣传的覆盖面、针对性和实效性,使禁燃烟花爆竹成为广大群众的自觉行动。要进一步加大打击查处力度,强化对非法生产、经营、运输、存储、燃放烟花爆竹行为的全方位监管,形成禁燃工作的高压震慑。要进一步加强组织领导,密切部门协作,扭住关键环节,严明工作奖惩,确保禁燃工作落地见效,为建设更高水平的平安、法治、文明衡水作出新的更大贡献。

范晓军也就做好烟花爆竹禁燃工作讲了具体意见。

周峰到武邑县调研冬季供暖暨农村“双代”安全运行工作时强调 排查隐患 保障供应 确保群众过一个安全温暖的春节

本报讯(记者王斌)1月19日,副市长周峰带领市直有关部门负责同志,就冬季供暖暨农村“双代”安全运行工作到武邑县调研。

周峰一行在武邑县张云齐村随机走进部分村民家中,亲手触摸暖气片,感受室内温度,并仔细观察入户管道、燃气灶、壁挂炉、户内技防等设备安装使用情况,详细了解安全措施落实情况。他指出,春节临近,各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,进一步强化红线意识和底线思维,发挥好驻村安全员、燃气安全协管员作用,加大巡查巡护、入户安检力度。要持续做好宣传引导工作,让群众懂得安全用电、用气,提升对安

全用电、用气的重视度和警觉性。

在龙邑热力公司热源厂调度指挥中心,周峰听取工作汇报,详细了解企业供热运行保障情况。他指出,供暖企业要强化安全生产意识,严格落实主体责任,进一步完善应急预案,细致做好设备检修、管网维护、日常检查等工作,牢牢守住安全底线。要改进提升服务质量,畅通报修咨询渠道,及时处理群众诉求,为广大群众提供更优质、更舒适的供热服务。要畅通问题反映渠道,及时主动研究解决居民反映的供热问题,积极回应社会关切,确保居民投诉件件有回音、事事有着落,让群众过一个安全温暖的春节。

周峰到武邑县调研检查公路检疫站点疫情防控工作时要求

全力以赴 严防死守 坚决落实落细疫情防控各项措施

本报讯(记者王斌)1月19日,副市长周峰带领市直相关部门负责同志到武邑县公路检疫站点调研检查疫情防控工作。

武邑县范村交通检疫站点位于衡水与沧州市交界处,承担着来衡返衡车辆和人员排查管控的重要职责。周峰一行来到这里,听取工作汇报,现场检查各项疫情防控措施落实情况,并叮嘱一线工作人员在做好防控工作的同时保护好自身安全。他指出,要深刻认识当前疫情防控的严峻形势,全面落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,全力以赴,严防死守,以细之又细、慎之又慎的态度落实好各项防控措施,

切实维护人民群众生命安全和身体健康。

周峰强调,要切实发挥“哨点”作用,加强应急物资储备,做好应急预案,进一步加大重点领域、重要环节的管理管控,严格落实中高风险区来衡返衡人员排查管控措施,坚决阻断疫情蔓延扩散。要严格落实常态化疫情防控各项要求,坚持网格管理、闭环管控,加强检查站值班值守,认真做好查看健康码、行程卡、测温、身份证查验和协查信息比对等工作,做到心中有数、心里有底,牢牢把握疫情防控工作的主动权,坚决防止疫情输入、扩散、蔓延。

关于开展2022年度“我为改革献一计” 微改革、微创新改革“金点子”公开征集活动的公告

为多渠道、多领域准确把握群众对改革的诉求和期望,调动广大群众参与改革的积极性,从2018年起,我市连续开展了四批“微改革、微创新”活动,共征集群众意见建议上千条,从中筛选实施“微改革、微创新”改革举措60项。现经市委全面深化改革委员会同意,决定继续在全市范围内开展2022年度“我为改革献一计”微改革、微创新改革“金点子”公开征集活动,敬请广大人民群众为深化改革献计献策,提出宝贵意见建议。

改革建议形成后,若投递可邮寄至衡水日报社(邮寄地址:衡水市新华东路50号业务处,邮编:053000,联系电话:0318-2065575);若发送邮件,可直接发送至hsrbzkb@163.com。此次征集活动时间截止到2022年1月21日。

为鼓励广大市民踊跃参与改革,积极建言献策,本次活动设立“金点子”奖项,对纳入“微改革、微创新”改革项目库的改革“金点子”给予价值1000元的物质奖励。另外设置鼓励奖若干,给予价值200元的物质奖励。我们真诚期待您的参与,改革路上有您更精彩,衡水改革事业有您更美好更辉煌。

中共衡水市委全面深化改革委员会办公室 2021年12月21日



有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

《衡水晚报》 微信息 订版热线 13503189058

Table with 2 columns: Year (1949-2010) and Event Description. It lists major historical events in China, such as the founding of the PRC, the Cultural Revolution, and the reform and opening up.

党史百年·党史回眸